
CIHM
Microfiche
Series
(i\Aonographs)

ICMH
Collection de
microfiches
(monographies)

Canadian Instituta lor Hittorical MIcroraproductlont / Inatitut canadira da mieroraproductiona hiatoriquaa

995



Technical and Bibliographic Notes / Notes technique et bibllographiques

The Institute has attempted to obtain the best original
copy available for filming. Features of this copy which
may be bibliographically unique, which may alter any of
the images in the reproduction, or which may
significantly change the usual method of filming are
checked Iselow.

[yl Coloured covers /

Couverture de couleur

I I

Covers damaged /

Couverture en-'ommag*e

I [

Covers restored and/or laminated /

Couverture restaur^ efou pellicula

I I

'^°™"i'le missing /Letitrede couverture manque

I
I

Coloured maps/ Cartes g^raphiquesnn couleur

fTf Coloured ink (i.e. other than Ijlue or black) /

Encne de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

12 Coloured plates and/or illustrations/

Planches et/ou illustratrans en couleur

I I

Bound with other material /

Relle avec d'autres documents

I I Only editKin available /
'—

'
Seule edition disponible

I I

Tight binding may cause shadows or distortion
along interior margin / La reliure serree peut
causer de I'ombre ou de la distorsion le long de
la marge interieure.

I I

B^ank leaves added during iBstorattons may appear
within the text. Whenever possible, these have
been omitled from filming / II se peut que certaines
pages blanches ajoutSes tors d'une restauratlon
apparaissent dans le texte, mais, kirsque cela 6tait
possible, ces pages n'ont pas 416 filmies.

L'Institut a microfilme le meilleur examplaire qu'il lui a
6te possible de se procurer. Les details de cet exem-
plaire qui sont peut-#tre uniques du point de vue bibli-
ographique, qui peuvent modifier une image reproduite,
ou qui peuvent exiger une modifications dans la m«h-
ode normale de filmage sont indiquSs ci-dessous.

I I

Coloured pages/ Pages de couleur

I I

Pages damaged/ Pages endommagees

I I

Pages restored and/or laminated /

Pages restaurSes et/ou pellkniiees

[•]
Pages discoloured, stained or foxed /

Pages decotorees, tachetees ou piquees

I I

Pages detached/ Pages dStaoh^es

ra Shovrthrough / Transparence

I I

Quality of print varies/

QuaMi in^le de I'impression

I I

Includes supplementary material /

Comprend du materiel supplementaire

I I

Pages wholly or partially obscured by errata
slips, tissues, etc., have been refilmed to
ensure the best possible image / Les pages
totalement ou partiellement obscurcies par un
feuillet d'errata, une pelure, etc., ontM lUmies
a nouveau de fa9on i obtenir la mellleure
image possible.

I I

Opposing pages with varying colouration or
discolourations are filmed twice to ensure the
best possible image / Les pages s'opposant
ayant des colorations variables ou des decol-
orations sont filmees deux fois afin d'obtenir la
meilleur image possible.

D AddWonal comments /

Commentaires supplementaiies:

This ium it filiiMd tt the riduction rnio chackid btlow/
C« dacummt <it film« au taux de rMuetion indiqut ci^tstout.

tax

r—

1

^^_^
14X tix 22X 26X TOX

D
1

7-"
n12X 1(X 20X 24X 78 X

'—

'



The copy filmad h«r« hai bean raproducad thanks

to tha ganaroilty of:

BibliothAque nationals du QuAbsc

L'sxamplaira fllmt fut raproduit grAca i la

gintrositt da:

Bibllothique natlonala du Quibac

Tha Imagas appaaring hara srs ths bsst qusllty

posslbia consldaring the condition and lagibllity

of ths original copy and in itaeplng with tha

filming contract apaclfications.

Lsa imagas sulvsntas ont ttt rsproduitas svsc Is

plus grand soin, compta tsnu da Is condition st

da la nsttstA ds raxamplaira filmi, at an
conformity svsc Iss conditions du contrst da
filmage.

Original copies in printed paper covers are filmed

beginning with the front cover and ending on
the last page with a printed or illustrstsd impres-

sion, or ths back cover when appropriate. All

other original copies are filmed beginning on the

first psgs with a printed or illustreted impres-

sion, snd ending on the lest page with a printed

or illustrated impression.

Lee examplaires originsux dont Is couverture en
papier est imprimis sont ftlmto en commenfsnt
per le premier plat at an termlnsnt soit psr la

derniere page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration, soit psr le second
plat, selon !s cas. Tous lea autras exemplalras
originaux sont fiimAs an commencant psr Is

premitre page qui comporte une empreinte
d'impreesion ou d'illustration at en terminant par

la derniira page qui comporte une telle

empreinte.

The last recorded frame on each microfiche

shall contain tha symbol -^ (meaning "CON-
TINUED "I, or the symbol (meaning "END "I,

whichever epplies.

Maps, plates, charts, etc., may be filmed at

different reduction ratios. Those too largs to be
entirely included in one exposure are filmed

beginning in the upper left hand corner, left to

right and top to bottom, as many frames as

required. The following diagrams illustrate the

method:

Un des symboles suivants sppsrsitra sur la

darnitre image de cheque microfiche, selon le

cas: la symbols —* signifle "A SUIVRE", le

symbols signifis "FIN".

Lss cartes, pisnches, tablsaux, stc, psuvsnt Atrs

filmis i das taux de rMuction diffirents.

Lorsqus Is documsnt est trop grend pour Atre

reproduit en un saul clichA, il est filmA A partlr

de I'angia supAriaur gauche, de gauche i drolta,

at da haut en has, en prenant le nombre
d'images nicesssire. Les disgrsmmes suivants

illustrent la methode.

1 2 3

1 2 3

4 5 6



MICROCOPV tISOlUTtON TBT CHAkT

(ANSI ard ISO TEST CHART No. 2)

|Z5

III 1.8

^1^1^

_^ APPLIED IIVMGE Ini:

^^ 16^3 East Main Street

Ra Rochester, Neo York U609 USAjK (716) 482 - OJOO - Phone
^E (716) 288 - 5989 - Fax



•0^0^^0tm

CATALOGUE OFBOOKS
rANDT

PICTURES
Belonging to Estate Late F. S. LYMAN, Esq.

To be »M by Public Auclion, by order of the Executors,

It the Underrigned'. Silesroom, 32 UNIVERSITY
ST., MONTREAL,onTHURSDAY, FRIDAY and

SATURDAY EVENINGS. I6tli, I7ih md I8di

DECEMBER, t909, at 7.43 o'clock each evening.

4 Books will be sold on the first two evenings and the

Paintings on Saturday Evening. The whole will be

ON VIEW from the morning of the ISlh December.

QCnnmtssions to purchase wiD be executed free of charge.

WALTER M. KEARNS. : : AUCTIONEER.

%t n^*mt
KINDLY KEEP THIS CATALOGUE FOR USE AT SALE

y

t



See pagres 23 and 24 for CATALOGUE OF PICTURES.

CATAUOOUE.

//-'

i.-"

'10

>v 1

tv ,1

hd 6

10 7

II)
8

6' 9

m lO

JO 1

1

^n 12

a '3

y •4

i' 5

2i' i6

/4' 17

Ji 18

Ji/ 19

/ll 20

/ ti! 22

^^23
ID '4

MISCELLANEOUS.

Chance Acquaiiilniice

Rutherford's Letters, j vols. , cloili

The Autocrat of the lirc-nkfust Tabic. Hohnes.
The Poet of the Breakfast Table. Holmes, 2 vols. , cloth

Lucile. and Odes of Horace. O. Meredith. 2 vols , cloth,

G. E.

Eothen and Tales of Zscliokke. 2 vols, , cloth, fancy

Hawthorn's Works. 2 vols., cloth

Crawford. Greifenst-in. 2 vols., cloth

Casting of Nets. Bagot. 2 vols., cloth

Marriage. Ferrier. 2 vols , cloth

The Town, Transformation. 2 vols., cloth

Select Essays. Dr. John.soii. 2 vols., cloth.

Poems and IC.ssays. r,ei:4h Holt. 2 vols., cloth.

Charles Villars at Oxford. Tottenham. 2 -ols., cloth

Montreal Blue Book and the Herints. 2 vols., cloth

Candiduccia. Theortoli. 2 vols , cloth

Strolling Player and Grisley Grisell. Vongc. 2 vol.s.,

cloth

Recollections of a Literary Life. Milford. i vol
, cloth

Recollections of the Last Half Century. Orsi. i vol.,

cloth

The Scholema.ster and Sketches from Cambridge. 2 vols.,

cloth

Countess Radna and the Anniversary. 2 vols. . cloth

North and South. Mrs. Caskell. i vol. cloth

Poets and Novelists. C. li. Smitli. 1 vol., cloth

Father Protit's Reliqucs. i vol., cloth

Brampton Lectures. Liddons. i va]., cloth

A White Herou. Frivolous. Cupid. 2 vols., cloth



Lot.

it »S

'^ »6

'li 27

/^ 39

y-»» 3'

J</ 3'

li 33

ju 34

. f J 36

if« 37

,.3B
/«* 39

<» 40

m 4'

V^i 43

i'M
'45

u 46

7y47

/^49

52

53

H^f/"
'54

55

' 73'^

Companions of my Solitude and Kways. Pickering. ]

vols., cloth

Home Life and my Paris Note Book, i vols., cloth

Bacon, Dante and Spen.ser. Dean Church. 3 vols., cloth

The Princess of Cleves. Mdm. de la Fayette. > vols.,

cloth, ex i;ilt

Ottilie and Books of SibyLs. 2 vols. , cloth

Intellectual Observer, i vol., cloth, half calf

Dictionary of Greek and Roman Antiquity. Half red

mor.

Manual of Political Economy. H. Fawcett. Cloth

Speeches of Chas. Dickens. Cloth

Beauties of Ruskin. Cloth

The Ring and the Book. R. Browning. 2 vols, cloth

DeQuincey's Writings. ; vols., cloth

Selected Essays. Hayward. 2 vols., cloth

Short Studies on Great Subjects. Froud. 2 vols., cloth

Miscellaneous Essays. Carlyle. 4 vols. , cloth

Essays of Shirley. 2 vols., half roau

Bloomfield's Reminiscences. 2 vols., half calf

What I Remember. Trollop. 3 vols , cloth

Sketch Book. W. Irving. Cloth

Manual of American Water Works. Cloth

Aids to Reflection. Coleridge. Full calf

Spare Hours. The Awakening of Italy. 2 vols., full

calf and cloth

The Friend. Coleridge. 3 vols , half calf

Euclid and 2 others. Half calf

English Literature. Calf

Dante and two others. Cloth

HISTORY.

Choice Notes and Queries. Cloth

History of Civilation. Guizot. 3 vols. , cloth

Historj' of France, Rev. J. White. Cloth

History of the Jews. Milman. 3 vols., cloth

Rulers of the South. P. M. Crawford. 2 vols., cloth

'fO'i



Lot
,uv 36

/^ 57

/'" S«

> 59

s<^ fto

Jt> 6i

io f.j

3'^ 6,1

;3 fit

•to fij

1"" 66

1" 67

/'-' 68

io 69

5» 70

'/f 7'

/.. 72

/*" 73

/i^ 74

J"' 75

r"' 76

^'" 77

"/••
78

79

^'• 80

J*" 81

y'" 82

Justin McCarty. 2 vols.,

83

t* 84

The Reign of Queen Anne.
cloth

The Reign of Queen An -e. Stanhope, i vol., cloth

Constitutional History , rCnglanrt. Hiillam. 3 vols.,

cloth

Throuf;h the British Empire. Baron \'on Hubner. j

vols. , cloth

Studies from England and Italy. Green. Cloth.

Queens of Kngland. F. Lancclott. j vols., cloth

A Maker of History. Oppcnheinier. Cloth
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Life of Lord Palmerston. Hon. E. .\5hley. 2 vols., cloth

Personal Hi.story of Lord Bacon. W. Ili.ton Cloth

Memorials of Coleorton. W. Knight. 2 vols. . boards
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The Life of KJeldiiiK. K. I.awrtnce. Half tnor.

Memoirs of Baron Buiiscn. 2 vols., linlf calf

Life of Lord Mclcalf. Kiiyc. 2 vol*, cloth

Life of OoellK-. G. IL Lewes. Half calf

The Story ot My Life. Col. M. I'alyor. Clotli

Chos. KiiiKslcy, his Life and Letters. Cloth
Life and Letters of Dean Clinrtli. Cloth
Leaves of a Life. .M. William.-, Cloth
Records uf Shelly, llyroi. and J. Trelawny. Cloth
Sheridan's Dramatic Works and Life. Cloth
Foster's Biographical Ks.sa\s. Cloth

Memoirs of an K.-J-Minister. Malniesbury. Cloth
Walpole, Pitt and Oliver Cromwell. 3 vols., cloth

Autooiography of Henry Taylor. 2 vols., cloth

J. & P. Artevelil in 141I1 Century. Jas. Hntton. Cloth
Sir Robert Peel's Memoirs. 2 vol , cloth

Life and Letters ot Maria Udgew h. 2 vols, cloth

Life of Pitt. Stanhoiie. 4 vols., cloth

Roger's and his Conteniiioraries. p. W. Clav len. 2 vols.,

cloth

Lady Montague's Letters. W. .NL Thomas. 2 vo' loth
Life and Letters of Sir Gilbert Elliot. 3 vols., c 1

Life and Letters of George Ticknor. 2 vols. , cloth

John Ward, Preacher. M. Deland. Cloth
Horace Walpole and his World. Seeley. Cloth
Lord Miiito in India. Countess of Minto. Cloth
Biographical Sketch of Sir K. Lockwood. A Birrell

Cloth

The Story of Two Noble Lives. A. Hare. 3 vols., cloth
Diary and Correspondence of H. C. Robinson. T. Sadler.

2 vols., cloth

Life and Letter.? of Joseph Severn. William Sharp. Cloth
Autobiography of Sir William Gregory, .M.P. Cloth
Life of Lord Campbell, Lord High Chancellor of Great
Britain. 2 vols., cloth

Book of the Illustrious Htnli^v. John Cajjgraves. Half
roau
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Roscoe's Leo X and Lorenzo de Medice. 3 vols. , full

calf ex.

Life and Letters of Dean Stanley. 2 vols., illus., cloth

Life of Henry VIII, &c. M. Audin. 1852, cloth

Life of the Great Lord Fairfax C. R. Markham. Illus.,

cloth

Wiffen' s House of Russell, H i.'itorical Memoirs of. Illus.

,

full calf

Reminiscence of Charles Butler. 2 vols. , half calf

Life of Lord John Russell. S. Walpole. 2 vols. , cloth

Life of Lord Chancellor Eldon. H. Twiss. 3 vols., cloth

Early History of Chas. Jas. Fox. Trevelyan. Cloth

Life of the Prince Consort. T.Martin. 5 vols., cloth

Major-General Jas. Wolf, A Biography. R. Wright.

Cloth

Some Account of Amyot Brough, R. Navy. E. V. Briton.

7 vols., cloth

Memoirs of Sir Edward Blount. S. J. Reid. Cloth

Life of Lord Sidmouth. Hon. Geo. Pellew. 3 vols.,

half calf

Diary of G. B. Bodington, 1749-1761. H. P. Wyndham.
Half calf

Memoirs, &c., of Thomas Moore. Lord John Russell.

8 vols. , cloth

Boswell's Life of Johnson. 10 vols., full grained mor.

Life of Sir Walter Scott. Lockhart. 10 vols., half law

calf

Life of Sir Joshua Reynolds. Claude Phillips. Cloth

Life of Gregory VII. Villemain. 2 vols. , cloth

Savouarola Erasmus, &c. Milman. Half mor.

Memorial Life of Victor Hugo. Cloth

Madam de Krudener, her Life and Letters. C. Ford.

cloth

Memoirs of Sir N. W. Wraxall, 1772-1784. 5 vols., full

cloth

Diderot and the Encyclopcedists. John Morley. 2 vols.,

cloth

A Memoir of Bishop John Selwyn. F. D. How. Cloth
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2 vols.,

Lorenzo de Medici, the Magnificent. A. Von Reumont.
3 vols., white

Memoirs of Prince Metteruich, 1773 1815. 2 vols.

Life of Sir James Macintosh, edited by his Son.

leather

George Selwyn and his Contemporaries. J. H
4 vols., cloth

Biography of Sir John Eliot, 1590- 1632. John Korster.

2 vols. , cloth

Southey 's Life and Correspondence, by his Son. 6 vols.

,

cloth

Autobiography, of Mrs. Piozzi. A. Hayward.
cloth

Correspondence of Henry Taylor. E. Dowden
Eminent Statesmen and Writers. Hayward.

half mor.

Correspondence of John L. Meatly. 2 vols., cloth

The Four Georges. W. M. Thackeray. Cloth

Holbein and his Time. Dr. A. Woltman. Illus., full

mor.

Don-John of Au.stria, History from 1547-1578. Illus.,

2 vols., cloth

Sartor Resartus and Lectures on Heroes. Full calf

Memorials, Family and Personal, 1766-1895. 2 vols., cloth

Memorials, Personal and Political, 1865-1895. 2 vols.,

cloth

Life of Lord Lyndhurst. Sir T. Martin. Cloth
Croker's Correspondence and Diaries. 3 vols,, cloth

Kirks' Charles the Bold. 3 vols., cloth

Life and Death of John of Barneveld. Motley. 2 vols.,

cloth

Thomas Carlyle, Life, &c. J. A. Froude. 2 vols., cloth

Thomas Carlyle, Life, &c. J. A. Froude. 2 vols, cloth

Life and Works of Albert Durer. W.Scott. Illus., half

mor.

Niccolo Maehiavelli and his Times Prof. Villari. 4
vols., cloth

An .'\mobiography " Anthony Trollope." 2 vols., doth
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Memoirs of Sir Phillip Francis. Parkf s & Merivale. 3

vols., cloth

Life and Letters of First Lord Houghton, &c. T. W.
Reid. 2 vols., cloth

Life and Times of Savonarola. Villari. 2 vols., cloth

The Life of P. B. Shelley. Ed. Dowden. 2 vols, cloth

Memoirs of Joseph Fouche. 2 vols-, cloth

Jeffreys' Essays. 4 vols. , cloth

Dean Swift and his Writings. G. P. Moriarity, B.A.

Life of Swift. Craig. Cloth

Life of Jonathan Swift. Foster, i vol., cloth

Life and Times of Margaret of Angou. Mrs. Hookham.

2 vols., cloth

Wilkes, Sheridan and Fox, times George IIL W. F.

Rae. Cloth

Life of Hon. M. Elphinstone. Sir T. E. Colebrooke,

M.P. 2 vols., cloth

Memoir of the Rt. Hon. H. Herries. 2 vols., cloth

The Early Life of Saui'l Rogers. P. W. Clayden. Cloth

Life and Times of Oliver Goldsmith. John Forster. 2

vols., cloth

The Life of Stratford Canning. S. Lane- Poole. 2 vols.,

cloth

Genealogy of the Lyman Family, &c. L. Coleman, D.D.
Cloth

Memoirs of the Life of Sir Samuel Romilly, by Himself.

3 vols., half mor.

Tacitus, his History. A. J. Church

Biography of Reynell Taylor. E. C. Parry. Cloth

The Paget Papers, 1794-1807, edited by his Son. 2 vols.,

cloth

Letters and .Memorials of Jane Welsh Carlyle. J. A.

Fronde. 3 vols. , cloth

Memoirs of the Priucesse de Ligne. Percy. 2 vols. , cloth

Darwin, Heine, Bronte, Longfellow, Coleridge. 5 vols.,

cloth

Life and Times of Stein. Seeley. 3 vols., cloth

Memoirs of Lord Bolingbroke. G. W. Cooke. 2 vols.,

board
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Sketches of my Life. Admiral Hobart Pasha. Cloth

Piccadilly, Edward Gibbon Auto, and Correspondence.

2 vols , cloth

Life and Works of Edward Gibbon, composed by Himself,

1796. 4to., full sheep

Life of W. H. Prescott. Geo. Tickiior. 4to., cloth

Memoires of Horace Walpole, Lord Oxford. 2 vols.
,
4to.

,

boards

Les Memoires de Philippe de Conimines. Half calf, folio

8 Parcels English Men of Letters and Action. KuU cloth,

flex.

POETRY.
Arnold's Select Poems, Lays of Scottish Cavaliers. 2 vols.

Poems of Jean Inglow, Poetical Works of Oliver Gold-
smith. 2 vols.

Praed's Poems and Memoir. Rev. D. Coleridge. 2 vols.

full calf.

Owen Meredith, New Poems. 2 voK, cloth

Byron's Life and Work.s. 6 vols., cloth

Byron's Poetical Works. 10 vols., cloth

Tennyson's Poems. 2 vols., cloth

The Works of Gray. 4 '-ols. , cloth

Poems, Plays and Essays. Chat les Lamb. Cloth
Moore's Poetical Works. Full nior., ex. gilt

English Dramatic Poets. Charles Lamb. Half calf

Shakspeare. Globe edition, full calf

Kirke White's Poetical Wrrks. Pull mor., ex. gilt

Cary's Dante. Cloth

Poems. D. G. Ros.setti. Oloth

Golden Treasury of Songs ai.J Lyrics. F. T. Palgravc

Lampmaii's Poems. 2 vols.

Keat's Poetical Works
The Earthly Paradise. W. Morris. 3 vols., cloth

Coleridge's Poetical Works, Cloth

The Poetical Works of Shelly. 4 vols., cloth

Pope's Poetical Works. 2 vols., half calf.
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Lot.

.Sll 246

x^ 247

7^' 248

,!" 249

2i" 250

kt 25'

2i 252

1(1 253

i'i' 254

7" 255

/"• 256

6c 257

/"' 258

J'-^ 259

Z"" 260

JT 261

/>" 262

1'" =63

/i-' 264

fl
2fi5

LY * 2O6

,«c 267

l^-' 269

FRENCH.

Chanson's Populaires de la France. Half bd., fancy

Raymond par Andre Theuriet. Half bd. , mor.

A. Thiers par Paul de Remusat. Half bd., calf

Six Mois en Italic. Half bd., calf

Historic de Gil-Bias de Santilliane. Lesage. Half mor.

Vies des Daines lUustres. Louis Moland. Half mor.
Souvenirs de Madame Vigce. I^ Brun. Half ealf

Odes et Ballades. Victor Hugo. Half calf

Princesses et Gi ides Dames. A. Barine. Half calf

Un Projet de Mariage Royal. M. Guizot. Half calf

Chateaubriand, &c. C. A. Sainte-Beuve. 2 vols., half

sheep

Nouveau Journal d'un Officier d'Ordannance, &c. 2

vols., half calf

Historic d'un Paysan le Citoyen Bonaparte, 1794-1815.
2 vols. , half sheep

Beaumarchais et son temps, &c., &c. L. de Lom^nie.
2 vols.

Notre-Dame de Paris. Victor Hugo. 2 vols., half calf

Historic de Charles I, 1825-1649. M. Guizot. 2 vols.,

half calf

Essais de Micell de Montaigr.e. J. LeClerc. 3 vols
,

half calf

I,es Epreuves de Rai.ssa. M. Grevillc. 3 vols., mor.
Du Rhin a Fontaiiiebleau a Memoir. 3 vols. , half mor.
Les Origines de lo France Contemporaine. H. Tain.

Half calf

Les Demoiselles de \erriares. Maugras. Half calf

Memoires du Comte Horace de Viel Castel sur le regne
de Napoleon III. 3 vols., half calf

Memoires de M. de Bourrienie Ministre d'<!tat sur Na-
poleon. 5 vols., half bd.

Memories de Mile, de Montpensier petite fille de Henry
IV. A. Cheruel. 4 vols., mor.

Memoires de Madame D'Epinay. M. P. Boiteau. 6 vols.,

cloth



S72

i" '73

yv 274

H'--
275

5" 276

fr. 277

1^ 278

/^ 279

a" 280

:n 281

'\i> 281

,qO S83

1'^ 284

rij J85

1" 286

r' 287

Li-^ 288

h-- 289

.i>0 290

11

I,es Historiettes de Tallemant des Reaux. 6 vols., half

red roan

Memoires et Melanges Historiques par le Prince de Ligne,

1827. 4 vols., half mar.

Historie de Napoleon I. P. Laufrey. Half red mor.

Memoires du Comte Miot de Melito

Memoires de Madam de Remusat, 1802-1808. 3 vols.,

half bd.

Memoires de Comte Beugnot, 1783-1815. 2 vols., half

calf

Madam de Stael, her Friends, &c. (in English. ) 3 vols.,

half red roan

I.,a Troisieme Invasion. E. Veron. Illus., 2 vols., lialf

calf

Historie de la Revelation Franfaise, 1789-1814. M. Mig.

2 vols. , half catf

Lectures on t'-. History of France (in English. ) Sir

James Stephen. Full calf

1* Marechal Oudinot, Due de Reggio. Gaston Stiegler.

half mor.

Memories de Madam la Duchesse DeGoutant, 1773-1836.

half calf

Recollections of Messimo d'Azeglio. Count Maffel. 2

vols., half roan

Historie de Gil Bias de Sautillane. Sage. 3 vols., half

.sheep

Souvenirs sur La Revolution, &e. Comte de Roche-

chouart. Half mor.

Memories du General Bon de Marbot. 3 vols. , half cold

calf

Memories de Llnternonce a Paris, 1790-1801. L'Abbe
Bridier. Half calf

Memories du General Bon Tliieb.iitlt. F. Calniettes,

1795-1820. 5 vols., half bd.

Explication du Code Napol6oii. X. Marcade. 6 vols.,

half red mor.

Souvenirs sur L' Emigration, I,'Empire et La Restaura-

ation. Comte A. de Pu) niaigre. Half French calf



Lot.

^v 192

/'" a93

J"- 293a

; 11 294a

i " 29s
^..f 296

J'" 297

»-* 298

J<^ 299

/'" 300

i'^ 301

/" 302

s^ 303

/^^ 304

' 30s

y^ 306

n 307

i'!> 303

f

wV 309

310

13

Historie des Dues de Guise. Rene de Bouille. 4 vols.,

full cloth

Memoires de Ciancelier Pasquier. 4 vols., half red

grained

Le Roman du Prince Eugene. Albert Pulitzer. Grained

Historie des Princes de Conde. M. Le Due D'Aumale.

4 vols , half bd. calf. 2 vols., paper

Mauprat. Geo. Sand. lUus. , 2 vols., half mor,

La Mare au Diable. Geo. Sand. Ulus. , 2 vols., half

mor.

Monsieur de Camors. S. Rejohan. Half mor.

Madam de Pompadour et La Cour de Louis XV. Emile

Campanion. Half mor.

Les Mirabeau Nouvelles Etudes, &e., &c. 5 vols., half

calf

Historie de Princes de Conde. M. Le Due D'Aumale.

4 vols, half bd. calf, 2 vols, paper

CEuvres Completes de Moli^re. Ulus., half calf

]<e Tour du Monde, Nouveau Journal des Voyages. Ulus.

half

Memoires du Chancelier Pasquir, 1789-1810. 2 vols.,

half calf

Souvenirs du Marechal Macdonald,Due de Tarent. Half

cold ealf

Le Roi des Montagues. E. About. Ulus. by Dore.

Half calf

Mme. Octave. Feuilkt Quelques Annees de ma Vie, et

Souvenirs et Correspcudeuces, &c. 2 vols., half mor.

WORKS ON FRANCE (IN ENGLISH).

Madame de Savigne and her Companions. 2 vols., white

French Men and French Manners. A. D. Vandaui.

Cloth

Episodes of French History. Miss Pardoe Cloth.

M. De Barante, a Menioire. M. Guizot. Cloth.

Richelieu, a Tale of France, G. P. R. James. 2 vols.,

cloth

2 Bundles La Revue Hebdomaire. Paper.
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Lot.

X^' 311

^ »•' 312

^f»3'3

X^' 3'4

/(I 316

/« 3'7

i 318

,1 3J9

// 320a

'jvi' 320b

"/« 321

J* 3»2

z* 323

;^ 324

/ r 32s

/•" 326

,^327
W32»
t/* 329 8

,330a 7

'''330b 10

i-l 33' 2

^"332
^-^ 333

j" 334
^n) 335

MAGAZINES AND REVIEWS.

4 vols. The Examiner. Half bd. boards

10 " Quarterly Review. Half col. roan

Ecliuburgh Review Half col. roan

Punch. Half col. roan

Bon Ton. Half calf (rare), illus.

McMillan's Magazine. Half C. S.

Longman's Magajtine. Half C. S.

Sunday Magazine. Half C. S.

Every Saturday Magazine. Half C, S.

1 " Pall Mall Magazine HalfC. S.

16" Blackwod's Magazine. Half C. S.

2 " Atlantic Magazine. Half C. S.

1 " Young People's Magazine. Cloth

Girls' Own Magazine. Half C. S.

Temple Bar Magazine. Half calf

St. Nicholas Magazine. Half rt. sheep

Good Words Magazine. Half mor.

Cornhill's Magazine. Part cloth and half bd.

Harper's Magazine. Half col. sheep

Harper's Magazine. Full cloth

Strand Magazine. Half C. S.

Windsor Magazine. Half C. S.

Chambers' Encyclopjedia English Literature
Cloth

24 " Enclyclopscdia Brittanica. Cloth

3 " Taferlen on New Te.stament, 172S. Full bd.
antique

4 " Dictionaire Historique. Bale. Antique

2 " Brittainna, a chorographical description of British
Isles, &c., &c. Full bound

CANADIANA.

/
"^ 336 40 Years in Canada. 10 numbers, paper

iu 337 Letters from High Latitudes. Lord Dufferin. Cloth

l41i 31& Canada's Sons on Kopje and Veldt T. G. Marquis.
Cloth



Lot.

?-• 339

ill 340

IS 34'

342

343

344

345J'

jv-> 346

Tw 347

1,0 348

U

Hochelaga or England in the New World. Warburton,

2 vols., cloth

My Canadian Journal, 1873-78. Lady Dufferin. Cloth

Canada, its Defences and Resources, &c. W. H. Rus-

sell. Cldth

The Prince of Wales in Canada and U. S. N. A. Woods,

Cloth

Sketches of Canada and U. S. W. L. Mackenzie. Half

calf liii- y'^i-
Life and Times of Governor Simcoe. D. B. Rend. Cloth

Schultz Travels in North America, 1810. Full bound

My Canadian Leaves. Francis E. O. Monk. Cloth

A Cyclopedia of Canadian Biography. G. M. Rose. Cloth

Earl of Dufferin's Administration in Canada. I<eggo.

Cloth

)J-V 349

iv 350

iu 351

(,0 352

y 353

r' 354

if 355

>" 356

M 357

/" 358

A' 359

J-*
3«o

3" 3'
iT> 36=!

;»" 363

ill
364

,(' 16 <

TRAVELS, VOYAGES, &c.

Mornings in Florence. Ruskin. 6 numbers, cloth, flex.

The Regular Swiss Round. Rev. H. Jones. Cloth

Rogers' Italy, a Poem. Full bd. mor.

Echoes of Old Florence. L. Scott. Cloth

Venice. Grant Allan. 2 vols., cloth, extra

Travels in Italy, 1804-5. 4 vols., full bound

Roba di Koma. W. W. Story. 2 vols., cloth

Mediaval Towns. lUus.
, 5 vols., cloth, extra

Summer iu Normandy. Mrs. C. Ellis. Illus. , cloth

The Western World. Alex. Mackay. Maps and illus.,

3 vols. , cloth

Chips from a German Workshop. MuUer. 2 vols. , cloth

Sketches, &c.. of Southern Europe. J. A. Symonds. 2
,

vols., cloth

Wanderings in Spain and South of France. 2 vols. , cloth

Portraits of Places. Henry James. Cloth

A Summer Tour iu the Grissons. Mrs. Freshfield. Cloth

Teneriff, an Astrononius Experiment. C. P. Smyth.

Illus., cloth

A Little Tour in France. Henry James. Cloth, extra



Lot.

(J
^366

jii 367

/
'" 368

iT 369

t^D 370

ji^' 371

1^ 375

^jT 373

}i 374

tf 375

^11-376

U- 377

/7r 378

< 1/ 379

y '" 380

f
i'381

'>''3S3
//"•' 384

/
'" 385

/3^386

/'' 387

ti' 388

j-j) 389

/
•^ 390

/'''' 391

J^
39a

IS

50 Years of London. Edmund Yates. Cloth

Florence, &c. Ed. Hiittou. Illu.<i., wliite cloth, extra

Venetian Studie.s. H. J. Brown. Cloth

Venetian Life. W. U. Howell. Cloth

South African Recollections. Mrs. L. Phillips. Illus.,

Cloth

Austrian Arctic Voj'ages, 1872-4. J. Payer. Illus., 2

vols., cloth

The Cruise of the Marchesa to Kanischata, &c. Guille-

man. Illus., cloth

Italy and Sketches of Spain and PortURal. 2 vols., half

cold calf, ex.

Travels in France (1814), time of Napoleon I. Half calf

Spain and the Spaniards. E. D. Amicis. Illus., 2 vols.,

cloth, ex. gilt

Renaissance in Italy, "Age of the Despots." J. A. Sy-

monds. Cloth

St. Petersburg and London, 1852-64. Count Vitzthuni.

2 vols., cloth

The Alps from End to End. W. M. Conway. Illus.,

cloth, extra

The Transval from Within. J. P. Fit/.patrick. Cloth

Wayfarers in Italy. Katherine Hooker. Illus., cloth

Italy and the Italians. E. Hutton. Illus., cloth

Kalm's North .-Kmerica. Illus., 2 vols., half calf /??!
The Nile. E. A. Budge. Illus., 2 vols., cloth

'

The City of the Sultans. C. E. Clement. Illus., cloth

Naturalist's Voyage Around the World. Darwin. Cloth

Life on the Lagoons. H. H. Brown. Cloth

Spimish Cities. C.A.Stoddard. Cloth

Purple Tints of Paris. R. St. John. Cloth

Old Touraine, History of a Chateau. T. A. Cook. Illus.,

2 vols. , cloth

Ave Roma Immnrtalis. K. M. Crawford. Illus., 2 vols..

cloth

The Ranaissauce. Walter Pater. Cloth

Reminiscences, chiefly of Towns, \'illages, &c. Rev. T.

Mozley. 2 vols., cloth

-J



Lot.

; »' 393

)* 394

,y 395

l<

The Despatchcrs of Cortes, Conc|iiest of Mexico. Cloth

History of the City of Rome. T. H. Dyer. Map, cloth

My Command in South Africa. Uen'I CunninKhara.

Cloth

/" 396

.?" 397

j" 398

L

'399

400

<s 401

402

30

?>j
403

pd 404

J" 405

a' 406

i>' 407

7J' 408

Si 409

-Vl' 410

iD 411

(>' 41J

j U 4>3

1^ 414

2i' 4>.S

3" 416

. 1
4'7

PI
1

418

4lq

LAW.
Traite siir le.s Lois Civiles du BasCanada. 4 vols., Ms.

Traite sur les Obligations et 2 Statues, P.Q., in all ^

Civil Code Lower Canada. Half Mor.

l,e Lois de la Procedure Civile. S. Doutre

Manual of Practice and Procedure. VVotherspoon

Todd's Parliamentary Law. 1840. Half law style

Institutes de Droit Commercial. Delonicourt. 2 vols.,

half mor.

Parde.^sus' Trait du Contrat. 2 vols., law sheep, extra

Pardessus' Droit Commercial. 5 \ols. , law sheep, extra

Institutes of Justinian. Sanders. Cloth

Actes et Ordonnances Revi.ses du Bas-Canada.. Cloth

Ram, on Ffirvs, &c., as to Juries. Full law .style

Le Droit Civil Canadien. Doutre & Lareau. Half law

Law of Evidence. Taylor. 2 vols., half law

Parson on Contracts. 3 vols., full bd.

Parson on Marine Insurance. 2 vols., full bd.

Story on Promissory Notes. Full hd.

Story on Exchange. Full bd.

Hilliard on the Law of Forts. 2 %-ols. , full bd.

Leading Cases, Bills of Exchange and Promissory Xntcs.

Full bd.

Pothier on Obligations (Vol 11). full bd.

Consolidated Statutes (Lower Canada, i860) Half law

21 bdls. Les Rapports Judiciaires. P.ajier

4 bdls. Reports and Digests (various). Paper



Lot.

y» 4J3

17

ATLASES AND PLANS.

Plan ot St. James Ward, City of Montreal

The World WiJc .\tla.s. Cloth

Atlas of the City and Island of Montreal. Prov. Survey

Co. Cloth

Tackabury's Atlas of the Dominion. Cloth

1^

RELIGIOUS.

424 Bdl. Gosjiel of the PL-ntatench, etc. 3 vols., cloth

/ 425
" Sermons at St. Paul's, etc. 3 vols., cloth

\ 426
" Family Prayers, etc. 4 vols., cloth

1^427
' Notes on Uxodus. 3 vols., cloth

jV 428
" Lectures on Council of Trent, etc. 2 vols., cloth

^^' 429
" Pilgrims Progress, etc. 4 vols., cloth

1^1^430
" Christ the Light of the World, etc. 4vols.,c!oth

Jt/ 431
"

St Auselm, etc. 2 vols., cloth

iyu* 432
" Diary of a Churchgoer. 2 vols.

lO 433
" Merry Voices, etc. 2 vols.

I f- 434
" Scotch Sf.inous, etc. 2 vols.

J */ 435
" Horae Sabbaticae. 2 vols.

^ 436
" Kingdom of Heaven, etc. 2 vols.

437
" Life of Bishop Smythies, etc. 2 vols.

^'^^ 438
" Sunday Afternoon, etc. 2 vols.

'439
" Growth in Grace. 2 vo!.4.

^"(440 " Dictionary of the Bible, and Key. 2 vols.

, 441
" Church History. 2 vols.

^ 442
" Truth of Christianity. 2 vols.

},t> 443
" Early Days of Christianity. 2 vols.

i.ji' 444
" History of Christianity. Milman. 3 vols.

J 445
" Religio Cheniico. 2 vols.

}</ 446
"

Story of Dr. Pusey's Life, i vol.

XiJ 447
" ^^^ Bible in Spain, i vol.

1 () 448
" Alford's Greek Testament, i vol.

2)~449
" Novum Testanienlum, Graece. i vol.

TJ450
" Family Bible, i vol.

i« 451 Apologia Pro Vita sua. Newman. Half calf



Lot.

•" 45»

i« 454

3;- 4S5
•/i 4S6

/ » 457

18

PruI. the Pope and Friar. Trollop. Half calf

Dies Irtc, a Hymn, translated. Pull mor.

Pupils of St. John the Divine. Half calf

The Christian Year. Half mor.

Bunyan's Pilgrims Progress. Full red mor.

Sacred Latm Poetry. Full col. calf

De Imitation Chruti (in Latin). Full col. calf

)V 459

iK 460

ii 461

J J- 462

IS' 463

a 464

j> 465

if 466

yj' 467

/
js'468

jT 469
;»>' 470

t'" 471

J'*47»

/»»473

y "474

J'" 475

2 "' 476

IV -^477

/'*478

x<
•'-''479

WORKS OF ART.—(Table Boob.)

The Frescoes of the Pump-room at Baden. Ill us., cloth

Art in the Mountains, Pa.ssion Play. Blackburn. Illus.,

cloth

The Great Artists. Tiziano Vecellio. Illns., cloth

Sketches and Rambles in Holland. Illus., cloth

P;n and Pencil Sketches, Swis.4. Illus., cloth

Pen and Pencil Sketches, Italian. 'Uus., cloth

Pen and Pencil Sketches, Spanish. Illus., cloth

Pen and Pencil Sketches, Land of the Pharaohs. Cloth

Tuscan Cities

Pra Angelica. J. B. Supine. Illus., white, ex.

The Art Journal, 1S75. Cloth

Picturesque Europe. 3 vols., half mor.

Pablo de Segovia, the Spanish Sharper. Illus.
, fto cloth

Finder's Tableaux. Illus., full mor.

Amsterdam and Vienna. Ilius., half grained mor.

Flemish and French Pictures. J. G. Stephens. Cloth

Antonio Allegri de Correggio. Cloth

India and its Native Princes. Illus., full cloth, ex.

:2 Nos. Modern British Artists. Illus., paper

15 Nos. Stoddard's Famous Cities. Paper

Sketches in Holland. Broughton & Abbey. Cloth,

illus.
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Lot.

," 480

Z'*
481

/ ' 4»J

/'*483

I, 484

iv 4»5

/ i* 486

t// 487

> 4»8

t, 489

11/ 49'

^i« 492

J' 493

^ ^ 494

». 495

4 i" 496

J» 497

I

s- 498

,i 499

500

50'

504

505

506

507

508

509

5'o

5"
5"

CLASSICS. ETC.

I I'arccI Latin Books, various tit lest and binding*. 4 vols.

I German Bocks, various titles and bindings.

4 vols.

I
" Greek Books, this lot well bound. 8 vols.

I
" Latin Books, this lot well bound. 5 vols.

I " 1 Vols., odd

I
" Smith's Cla-ssical Dictionary

Guide to Siena and 3 others. Cloth

Tales from Blackwood and 4 others. Cloth

Pathway of Safety and j others. Cloth

Lamb's Tales from Shakspeare and 4 others. Cloth

Four Frenchwomen and 3 others. Cloth

Prof, at Breakfast Table and 5 others. Cloth

Swift's letters and 2 others

Eleanor Lambert and 2 others

Spectator and 4 others. Full bound

Harris' Encyclopedia, 1803. 3 vols., full bound

Students' Quarters and R. W. Emerson, etc. 3 vols.,

clotl-.

German Home Life and 2 others

Rulers of India and 2 others

Wentworth Papers, 1735-1739- Half mor

Amialsof our Time, 1837-1850. J. Irvine. Hali bound

Old Times and New. Canon Tetley. Cloth

Homes of American Authors. lUus., cloth

Marius the Epicurian. W. Pater. 2 vols., cloth

Annals of Oxford. 2 vols., half bound

Our Old Homes. Hawthorn. 2 vols., cloth

Set of i'hackeray (fine ed.) 13 vols., red cloth

The Roman and the Teuton. Prof. Kingsley. Cloth

Esmond. Thackeray. Cloth

Lyell's Elty, Geology and Verona Lectures. 2 vols.,

cloth

Anatomy of Melancholy. Half calf, ex.

English Studies in History, etc. Brewer. Cloth

The Eagle. 4 "ols., half calf, i vol. paper



90
Lot.

5ija' Alpine Region. T. G. Brown. 2 vols., cloth

513b European Architecture. Sturgi.s. 2 vols., cloth

514 Set of 23 Vols. Waverly Novels. Sir Walter Scott. Cloth

515 Sir Walter Scott's Journal. 2 vols., doth.

516 Tales of a Grandfather. 2 vols., cloth

517 Guesses at Truth and Dicty. of Antiquities. 2 vols., full

bound calf

51S Lays of Ancient Rome. Horace Odeore. History of the

Greeks. 3 vols., full bound

519 Swift's Gulliver's Travels, Sterne's Sentimental Journey.
2 vols., half mor.

520 Anecdotes of Books and .Men. Half calf. A Sentimen-

tal Journay. 2 vols., lialf nior.

5:^1 Turner's Ma.sterpieces. Illus., cloth

522 Sam. Pepys and Guy Livingston. 2 vols., cloth

523 Fanny Burney and Mrs. Tlirale.
,
L. B. Seeley. 2 vols.

.

cloth

524 Tlie Spectator and Hi.storical Sketches. E. A. Freeman.
2 vols., cloth

525 Rome and Back, Society in Paris. 2 vols., cloth

526 Her Majesty's Tower, Autobigraphical Recollections,

Christian Life. 3 vols., cloth

527 Rousseau. John Morley. 2 vols., cloth

52» Letters. Charles Lamb. 2 vols., cloth

529 Chas. Lamb and Voltaire. 2 vols., cloth

530 Essays of Elia and Mrs. Leicester's School. C. Lamb.
Cloth

531 Essays on Criticism, Popular Englisli Leaders, Popular
Geology. 3 vols., clotli

532 An Italian Pilgrimage and 2 others, cloth

533 Disraeli, Curiosities of Literature. 3 vols., cloth

534 A Book for a Corner and Privateer's Man. 2 vols., cloth

535 In the Volcanic Eifel

536 Conde's, The History of the Arabs in Spain. 3 vols.

,

cloth

537 Young's Travels in France and 2 others

538 Don Carlos and Goelh's Faust. 2 vols., cloth



2t
Lot.

519 Life of Lorenzo Medici, MoreP's History of Philosophy.

2 vols., clotli

540 Method Berlitz and 2 others. Cloth

,S4i Doctor Thoni and .s others. Cloth

542 Tristam Shandy and 4 others. Cloth

543 Paschal and 3 others. Cloth

544 My Stndy Windows and i other. Cloth

54,5 Knglish Cathedrals. 3 vols., cloth

546 Varda. C. Elwrs. 2 vols., cloth

347 Spare Honrs and Cambridge Calendar, Cloth

348 Brick-a-brac and 3 others. Cloth

549 The Library and 3 others. Cloth

550 Twining's Correspondence. 3 vols., cloth

531 Bacon's Hssays and 2 others. Cloth

MISCELLANEOUS.

552 The Qneens (Knglish) and 3 others. Cloth

553 Choice Books and 3 others

554 Poems and Ballads, etc., and 4 others

555 i,S Nos, Travellers' Gnides, nio.stly Kuropean.

paper

556 PhiIo,sopliical Poems. Henry More, A.D. 1647

557 Life J,as. O'Malley and 2 others. Cloth

358 57 Bdls. Assorted Fiction. Bound doth

559 23 " French Novels. Paper

360 21 " Kii^lish Novels. Pa]K'r

361 20 " Mat^azines. Paper

562 Girls' Own Book, i vol., half bound

563 Rvery Girls' Annunl, 2 vols., cloth

564 Heath's Book of Heauty, and 1 other. Cloth

365 Quicksands, and 3 others. Cloth

366 Green Ciate, and 3 otliers. Cloth

567 Uncle Joe's Stories, and 2 others

565 Is He Popenjoy ? and r otlievs

569 The Duke, and .• otheis

Cloth



Lot.

570

57 >

572

573

574

575

576

577

57S-

579

580

581

582

J83

584

585

586

587

588

589

590

591

592

23

The First Secretary, and 2 others

Mammon, and 2 others

Only Susan, and 2 others

Miss Pettycoates, and 2 others

The Crossing, and 2 others

Together, and 2 others

The Sin of Jasper Standisli, and 2 otliers

Red Bridal, and 2 others

Virginie, and 2 others

Lady Betty, and 2 others

Beauties of Raskin, and 2 others Cloth

Yellow Fientl , and 3 others

Friends, Tho' Divided, and i other. Henty. Cloth

Thro' the Fray, and i other. Henty. Cloth

No Friend Like a Sister, and i other. Cary. Cloth

Betty, a Butterfly, and i other. : Cloth

Sunny Memories of Foreign Lands. Mrs. Strong.

2 vols., cloth

River Bonds. 2 vols. , cloth

Greece, Turkey, &c. 2 vols.,

Rollo and His Race. 2 vols.

,

Cousin Jack. 2 vols., cloth

Hood's Poems. 2 vols. , cloth

2 Bdls. Novels. Paper

cloth

cloth



CATALOGUE

Private Collection of Pictures.

tot.

3

4

5

5a

6

7

8

9

10

12

•3

13a

>4

•5

16

17

18

19

19a

30

31

2ia

WATER COLORS

Venetian Scenr Boltohizzi

Landscape C. Pearson

Marine Ranger

Porta Capuna Ernest GeorRe

Marine " W.

"

Companion " W."
Fishing Boats E. H. White, R.C.A.

Venetian Scene C. J. Way
San Michel C. J, Way
Mother and Child R. Magnelli

Farm Unknown
The Poem Gnstave "^ouvier

Harvest Scene C. J. Way
Homeward G. Bouvier

Companion G. Bouvier

Cattle J. N. P.

A Bridge T. L. Rowbotham

Landscape and River C. J. Way
Harvesters H. M. Allen

The Nnn Zabnyhi

The Monk Zabnyhi

The Cardinal Zabuylii

Woman and Child A. King

Portland, Maine c. J. Way
Marine c. J. Way



'3

24

J 5

26

27

28

29

30

3'

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4'

42

43

44

45

46

47

48

24

Street Scene in Genoa Ernest George

Cathedral Ernest George

A Storm Unknown

Companion Unknown

St. Sebald, Nuremberg Ernest George

The Waitress J. C. Playfair

Cottage* Beethehne

Haying Time A. Claude Strachan

The Ferry Whipple

OIL PAINTINGS.

At Ryde, Isle of Wight Stewart Lloyd

Street Scene , , . . . Coochi

Landscape H. K. liloomer

Venetian Scene A. Montague

Marine A. Montague

Awaiting the Return of the Fishing

Boats J, Hammond
Washing Day V. Holmes

Outskirts of the Forest . . . - W. G. Whittier

.\ Tnnnelk'd Road ITuknown

Indian Kncampment Unknown

Winter Scene T Unknown

A Confidential Chat V. T.

Eastern Street Scene Rubens Santore

The Youn^ Musician Ficd. Sliaw

Reflection Will H. Low

Gathered Wild Flowers A. L. Beal

Cattle and Land-^capf; W. H. Howell

Sevilla B. Gaz






